Kwiecien 2013

Egzamin w klasie trzeciej gimnazjum, czes¢ matematyczno-przyrodnicza,

przedmioty przyrodnicze

Zadanie 15. (0-1)

Jacek zestawit czynnosci (przyczyny) zwigzane z wytrwarzaniem dzwieku przez strune gitary i zmiany

(skutki) wywotane przez kazdg z tych czynnosci.

Przyczyna Skutek
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IT | mocniejsze naciagniecie struny = ] " .
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zwigkszenie dlugosei drgajacej czescei o g
ITT i = = © obnizenie wysokosci dzwieku
struny
_ | zmniejszenie dlugosci drgajacej czesei . . . C e
AY, stmnyJ = gajace) eze zmniejszenie czestotliwosct dzwieku

W ktérym wierszu tabeli Jacek niepoprawnie zestawit przyczyne z mozliwym skutkiem wywotanym

przez nig? Wybierz odpowiedz sposrdd podanych.
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